The Mei-Writing Summer Camp 2023

KFFEIiEA H: Research Skills SC (Summer Camp)
P AERERIGESS: Special Lecture (Summer Camp for General Academic Skills)
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The Summer Camp 2023 - Questionnaire
I would appreciate it if you could answer the following questions as honestly as possible. The data would

help me improve the teaching and learning materials for the summer camp program. Thank you very much
for your kind cooperation.

Circle one: Nagoya University / Gifu University

QI. How satisfied are you with the summer camp in general? Please describe the degree of your
satisfaction in terms of the following scale.

1(0~20)%  2.(20~40) % 3.(40~60)%  4.(60~80)% 5. (80~100) %

(Reason behind your choice?)

Q2. How satisfied are you with the workshops (i.e., writing a script together, etc.)?
1. (0~20) % 2.(20~40) % 3.(40~60) % 4. (60~ 80) % 5.(80~100) %

(Reason behind your choice?)

Q3. How satisfied are you with the teamwork?
1. (0~20) % 2.(20~40) % 3.(40~60) % 4. (60~ 80) % 5.(80~100) %

(Reason behind your choice?)

Q4. How satisfied are you with the leisure activities (e.g., BBQ, morning exercises, Jinro game, etc.)?
1. (0~20) % 2.(20~40) % 3. (40~ 60) % 4. (60~ 80) % 5.(80~100) %

(Reason behind your choice?)



The Summer Camp 2023 - Questionnaire

I would appreciate it if you could answer the following questions as honestly as possible. The data would
help me improve the teaching and learning materials for the summer camp program. Thank you very much
for your kind cooperation.

Q5. How satisfied are you with the facilities (e.g., accommodation, etc.)?

1(0~20)%  2.(20~40) % 3.(40~60)%  4.(60~80)% 5. (80~100) %

(Reason behind your choice?)

Q6. Is there anything we can do to improve the summer camp program in the future?

Q7. Would you recommend the summer camp program to your schoolmates?

1. Yes! Absolutely! 2. [ am not sure. 3. No! Absolutely Not



The Summer Camp 2023 Evaluation

Satisfaction about the camp in general
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The Summer Camp 2023 Evaluation

Satisfaction about the teamwork
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The Summer Camp 2023 Evaluation

Satisfaction about the facilities

(Reason behind your choice?)
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Q7. Would you recommend the summer camp program to your schoolmates?

@Yes! Absolutely! 2. 1am not sure. 3. No! Absolutely Not
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